Приложение к уроку. 
Карточки к игре.  
Конкурс 2. «Кто быстрее?»
	Задание для 1-ой команды:

S→SO2→SO3 →Na2SО4 →BaSO4

	Задание для 2-ой команды:
Al2О3→ Аl(ОН)3 →AlCl3 → Al(OH)3 → Al2О3



	Задание для 3-ей команды:
K2O→ KОH → Zn(ОН)2 → ZnCl2 → Zn(OH)2

	Задание для 3-ей команды:

Zn →ZnCl2 →Zn(OH)2 →ZnO → Na2ZnО2



Конкурс 3. «Кто быстрее угадает?»
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Конкурс 4.  «Найди кочку».
	Задание: Какие пары веществ вза​имодействуют? Напишите уравнения идущих реакций.
а) СО2 и Н2О 
б) MgO и НСl
в) SО3 и СО2
г) K2SО4 и НСl 
д) SiО2 и Н2О 
ж) NaOH и НСl

з) Сu и НСl
	Задание: Какие пары веществ вза​имодействуют? Напишите уравнения идущих реакций.
а) СО2 и Н2О 
б) MgO и НСl
в) SО3 и СО2
г) K2SО4 и НСl 
д) SiО2 и Н2О 
ж) NaOH и НСl

з) Сu и НСl

	Задание: Какие пары веществ вза​имодействуют? Напишите уравнения идущих реакций.
а) СО2 и Н2О 
б) MgO и НСl
в) SО3 и СО2
г) K2SО4 и НСl 
д) SiО2 и Н2О 
ж) NaOH и НСl

з) Сu и НСl
	Задание: Какие пары веществ вза​имодействуют? Напишите уравнения идущих реакций.
а) СО2 и Н2О 
б) MgO и НСl
в) SО3 и СО2
г) K2SО4 и НСl 
д) SiО2 и Н2О 
ж) NaOH и НСl

з) Сu и НСl

	1  вариант

Задание: Закончите уравнения реакций, расставьте коэффициенты.
а) Zn(OH)2 + HCl → 
б) ZnO + SО3 →  
в) СаО + Н2О →

г) Fe2О3 + H2SО4 →  

д) CuCl2 + Na2S → 

	2 вариант

Задание: Закончите уравнения реакций, расставьте коэффициенты.
а) Са + HJ → 

б) NaOH + H2SO4 → 

в) H3PО4 + CaO → 

г) SО3 + Н2О → 

д) FeO + H2SО4 →    


	3  вариант

Задание: Закончите уравнения реакций, расставьте коэффициенты.
а) P + О2 →
б) H3PО4 + LiOH →
в) K2SО3 + HCl →
г) ZnO + HC1 →

д) FeCl3 + AgNО3 →

	4 вариант

Задание: Закончите уравнения реакций, расставьте коэффициенты.
а) КОН + СО2 → 

б) MgO + H2SО4 →
в) Fe(OH)3 + HNО3 →
г) FeCl3 + КОН →
д) SО3 + KOH →



Ответы.
Конкурс 1. «Найди родственников»

	Оксиды


	основные
	кислотные
	амфотерные

	CuO
	СО2
	Fe2O3

		Mn2О7
	

	
	Основания
раство​римые
нерастворимые
RbOH
Аl(ОН)3
CsOH
Mg(OH)2


	Соли

кислые
основные
средние
Na2HPО4
Ca(OH)Cl
CaCО3
NaHCО3

	Кислоты

одноосновные
двухосновные
трехосновные
HNО3
H2SiО3
Н3PО4
HBr



Конкурс 2. «Кто быстрее?»

	Задание для 1-ой команды:

S→SO2→SO3 →Na2SО4 →BaSO4
1) S+O2=SO2
2) 2SO2+O2=2SO3
3) SO3+Na2O=Na2SO4
4) Na2SO4+BaCl2= BaSO4+2NaCl

	Задание для 2-ой команды:
Al2О3→ Аl(ОН)3 →AlCl3 → Al(OH)3 → Al2О3

     1) а) Al2О3 + 6HCl = 2AlCl3 +3H2O

         б) AlCl3 +3NaOH= Аl(ОН)3 +3NaCl
     2) Аl(ОН)3+ 3HCl = AlCl3 + 3H2O
     3) AlCl3 +3NaOH= Аl(ОН)3 +3NaCl
     4) 2Аl(ОН)3= Al2О3 + 3H2O


	Задание для 3-ей команды:
K2O→ KОH → Zn(ОН)2 → ZnCl2 → Zn(OH)2
1) K2O+ H2O=2KОH

2) 2KОH+ ZnCl2= Zn(ОН)2+ 2KCl

3) Zn(ОН)2+ 2HCl= ZnCl2+ 2H2O
4) ZnCl2 +2NaOH= Zn(ОН)2+ 2NaCl
	Задание для 3-ей команды:

Zn →ZnCl2 →Zn(OH)2 →ZnO → Na2ZnО2
1) Zn + 2HCl= ZnCl2+ H2
2) ZnCl2 +2NaOH= Zn(ОН)2+ 2NaCl
3) Zn(ОН)2= ZnO+ H2O
4) ZnO+ 2NaOH= Na2ZnО2+ H2O


Конкурс 3. «Кто быстрее угадает?»
	Схема 1
	Схема 2
	Схема 3
	Схема 4

	CaO и СО2, 

Сa(OH)2 и H2CO3
	MgO и SО2, 

MgCl2 и Na2SO3
	BaO и SО3, 

Ba(OH)2 и H2SO4
	Na2O и N2O5,

NaOH и HNO3


Конкурс 4.  «Найди кочку».

Задание: Какие пары веществ вза​имодействуют? Напишите уравнения идущих реакций.
а) СО2 + Н2О = H2CO3
б) MgO + 2НСl = MgCl2 + H2O
в) SО3 и СО2 не реагируют, т.к. это кислотные оксиды
г) K2SО4 и НСl не реагируют, т.к. менее сильная кислота не может вытеснить из раствора соли более сильную.

д) SiО2 и Н2О не реагируют, т.к. при этом должна образоваться нерастворимая кислота.

ж) NaOH + НСl = NaCl + H2O
з) Сu и НСl не реагируют, т.к. медь стоит в ряду активности металлов после водорода.

Конкурс 5. «Кто самый находчивый и умный?»
	1  вариант

Задание: Закончите уравнения реакций, расставьте коэффициенты.
а) Zn(ОН)2 + 2HCl = ZnCl2 + 2H2O
б) ZnO + SО3 = ZnSO4
в) СаО + Н2О = Сa(OH)2
г) Fe2О3 + 3H2SО4 =  Fe2(SO4)3 + 3H2O
д) CuCl2 + Na2S = CuS + 2NaCl

	2 вариант

Задание: Закончите уравнения реакций, расставьте коэффициенты.
а) Са + 2HJ = CaJ2 + H2↑

б) 2NaOH + H2SO4 = Na2SO4 + 2H2O
в) 2H3PО4 + 3CaO = Ca3(PO4)2 + 3H2O

г) SО3 + Н2О = H2SO4
д) FeO + H2SО4 = FeSO4 + H2O


	3  вариант

Задание: Закончите уравнения реакций, расставьте коэффициенты.
а) 4P + 5О2 = 2P2O5
б) FeCl3 + 3КОН = Fe(OH)3 + 3KCl
в) SО3 + 2KOH = K2SO4 + H2O
г) ZnO + 2HC1 = ZnCl2+ H2O
д) FeCl3 + 3AgNО3 = Fe(NO3)3 +3AgCl

	4 вариант

Задание: Закончите уравнения реакций, расставьте коэффициенты.
а) 2КОН + СО2 = K2CO3+ H2O
б) MgO + H2SО4 =MgSO4+ H2O
в) Fe(OH)3 + 3HNО3 = Fe(NO3)3 + 3H2O

г) H3PО4 + 3LiOH =Li3PO4+ 3H2O

д) K2SО3 + 2HCl = 2KCl + H2SO3
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